

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

20 АПР 1973

от

г. Душанбе

МУЗЕЙ В ТЕАТРЕ

ЛЕНИНАБАД. (Наш корр.). В Ленинабадском государственном театре музыкальной комедии и драмы им. Пушкина открылся театальный музей.

Сотни фотографий, документов и других экспонатов рассказывают о большом пути, пройденном за 41 год коллективом театра, выросшим из небольшой труппы самодеятельных актеров в один из крупнейших творческих коллективов республики. Свой первый сезон театр начал с постановки спектакля по пьесе Мирзо Турсунзаде и Рахима Джалила «Невинный».

Коллектив театра успешно выступал почти по всех братских республиках, ленинабадские артисты много раз гастролировали за рубежом.

Н. ГАБРИЕЛОВ